Packtaschenhalter
HONDA VT 600 C

Artikel-Nummer: 625.176

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:
1 Packtaschenhalter links

2 Inbusschrauben M 6 x 50

2 Sechskantmuttern M 6

6 U-Scheiben @ 6,4

2 Senkinbusschrauben M 8 x 25
2 Flachstahlwinkel

2 Inbusschrauben M 8 x 55

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver é
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 |+ 3

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 \, HEPCO&
e-mail: veririeb@hepco-becker.de _BECKEH

Internet: www.hepco-becker.de

1 Packtaschenhalter rechts
2 Inbusschrauben M 8 x 50
2 selbstsichernde Muttern M 6

12 U-Scheiben & 8,4

2 Stahldistanzen & 16 x & 13 x 30 mm
6 selbstsichernde Muttern M 8
2 Sechskantmuttern M 8

2 Karosseriescheiben & 6,4 x 20

Montagehinweise
Folgende Teile sind zu demontieren.

Sitzbank, Riicklicht, Kunststoffverkieidung und linksseitiges HelmschloR.

Die beiden Flachstahlwinkel rechts und links an den mittleren Bohrungen im Rahmen verschrauben,
siehe Skizze. Hierzu die Senkinbusschrauben M 8 x 25 verwenden.

Danach die demontierten Teile wieder anbringen.

Die unteren Rohrstreben der Packtaschenhalter werden unten an den SoziusfuBBrasten montiert. Hierzu
die Originalschraube demontieren und die ldngere Inbusschraube M 6 x 50 montieren. Auf das
tiberstehende Gewinde von unten eine Sechskantmutter M 6 drehen und soweit anziehen, daR sich die
FuRraste noch einwandfrei einklappen I&Rt.

Dariiber die Rohrstrebe des Packtaschenhalters mit der selbstsichernden Mutter M 6 befestigen.

Ab Bj. 98 die unteren Rohrstreben mit den Inbusschrauben M 8 x 55, U-Scheiben und selbstsichernden
Muttern, wie im oberen Abschnitt beschrieben, montieren.

Die seitiche Verschraubung der- Packtaschenhalter geschieht an den zuvor montierten
Flachstahiwinkeln unter Zwischenschieben jeweils einer Stahldistanz & 16 x & 13 x 30 mm mit den
inbusschrauben M 8 x 50.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Die Packtaschenhalter kénnen durch eine Sissybar mit Gepacktrager (Artikel-Nr. 611.101) oder eine
Sissybar ohne Gepéacktrager (Artikel-Nr. 600.101) oder eine Gepackbricke (Artikel-Nr. 650.176 01 02)
erganzt werden.

Hierzu sind folgende zusatzliche Montageteile notwendig:
2 Inbusschrauben M 8 x 60 sowie 2 Aludistanzen & 18 x & 9 x 7 mm.

Auch haben wir fur die VT 600 C einen Motorschutzbiigel (Artikel-Nr. 501.102) in unserem
Lieferprogramm.



—

\ . ———
.
x Senkinbus

% I!, | ngzg




	625176-1.pdf
	625176-2

